2.10. OrGopounsrii Typ onmummuanbl «PocaTom», 10 kiaace

OTBeThbI H peICHM s

3agaua 1
Cryuqait 1. (x2 +mx—1~3)2 =x" +2mx’ + (m* + 6)x* + 6mx +9
PH=9—>1+a+b+c+9=9—>a+b+c=-1
a=2m a=-2 |a=-14

Cpasuenne K03QPUIHEHTOB b =m* +6 - m*> +8m+7 =0 — "= .= b=7 {b=55
c=06m "= c=—6 |c=-42

Coy4aii 2. (x2 +mx—3)2 =x"+2mx’ + (m* - 6)x* —6mx +9

a=2m ) a=-2 | a=10
Cpasrenue koo dunuentos <b=m’ -6 - m’ —4m—-5=0—> "= 5 b=-54b=19
c=-bm "= c=6 |c=-30
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3axa4ga 2

g( 21 ~cosza)=%c2 sin cos o -—->\/§(sin2 a+2cos’ o) =7Tsinacosa —>

Igot =—

\/gtgza -Ttga + 23=0- 3 — Gonpmmit KaTeT — MEHBIIHI TAHTEHC
Iga = yNE)

a =30°

3amaua 3

X —KOJIM9ECTBO OOJUIaPOBBIX MOHET,

Y —KOJIMYECTBO €BPO; Z — KOJIMIECTBO (P)YHTOB CTEPJIMHTOB.
x+y+z=100

{32x +40y+50z =3930

16k +4y+52z=393 {y=107—9k20

— X IeJUTCI HA 5 = x =5k —

—2<k<11
Sk+y+z=100 z=4k-720

X =5k =511=55

3agaua 4
Ciyaaii 1. x, # x, (x, — He Lenbld kopeHs). Bapuantel x = £1; +7

=t
a+b+c+7=0 “
Dx =L x,=-1-> —>b=-7,teZ, t 0%l
—a+b—-c+7=0 ,
c=-

=57

min

(0 +0° +¢%)=(49+277)
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a=t
49a+T7b+c+1=0
2 =1, x,=7T—> —>|b=1-8t,teZ,t#1
a+b+c+7=0
c=T7t-8

(az+bz+cz)min =51 mput=1

a=t
49a-7b+c—-1=0
=1, x,=-7T—> —>|b=6t-1,teZ,t#1
a+b+c+7=0
c=-7t-6

(a2+b2+c2) _=51mpnt=-1

m

a=t
490+T7b+c+1=0
hx, =-1, x,=7T—> —>|b=-1-6r,teZ,t=1
—a+b—-c+7=0
c=-Tt+6

(a2 +b*+c? )m,

1

=195 mput=-1 (TpeTan KOPEHB COBIAAET C HepBBIM)
n

a=1
490~-Tb+c~-1=0
Sy¢ =-1 x,==7—> —>b=1+8t,teZ,t #-1
—a+b—-c-1=0
c="Tt88

(a2+b2+c2) - =301 mputr=-1

min

3anaqa 5
¢ - MEHBIIIUN U3 YTJIOB, ¢ — TUIIOTEHY3a

Ha puc. nzo0paskens! 06a BIMCAaHHBIX KBaIPaTOB.
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. . csina cosa
b4 +ysinag =BC=csina > y=——"7—"

Jns mepBoro xBajnpara:

cosa l+sinacosa
X X csin cosa
Jns BTOpOTO KBaapara: +——=A4AB=co>x=—7"""—
cosa sina sin@ +cos
y sina+cosa . . |
—=———90—— 3ameHa/=sin@+cosa —>sinacosa = -
x l+sinacosa
2t
pA - >y’ =2x+y=0
x 1+t
sinoz+cosoc—5
12 60 2 7
Bzamapmm: x =—, y=——>35¢"-74t+35=0—>
7 37 ) 7
sma+cosa=g

2

. 5 ) . 7
Ecmu s1na+cosa=7,To sina coso = <0. Jnsa s1na+cosa=§

: £-1_12 . 3 4

sinacosa = =— >sina==, cosa=-.
25 5 5

Tormac = x(siner+cosa) _ 58, =6

sin¢ cos o
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